Les enchéres de rencontre

9 Sud S 6] N E  3«:le partenaire est affiché avec une main de 8-10 H
o A9 le _ 1SA 2w avec 34-2v-3¢-5&.
v 972 - - 246 -
¢+ AR84 ?
% DX5
10 Sud S 6] N E 4+ :splinter, 5 atouts, courte & Tréfle et 8-10 H.
a AV962 1a -
v RX7 ?
¢ V862
* 5
11 Sud S o] N E 4+ Splinter : indique le fit 4éme, de quoi jouer la
ADX5 1 manche avec une courte a Carreau.
& A852 1 ) ¢ B 34 serait non forcing et 4a moins précis.
v v - A -
¢ 3 ?
% V973
12 Sud S 6] N E 4+, Splinter : montre une main fittée de 20 & 21DH,
~ ADV5 le } 1a _ avec une courte a Carreau.
v AVX ?
¢+ ADV63
* 5
13 Sud S O N [E 4SABlackwood:
RD97 Le partenaire a montré une main fittée de manche,
4 9 1% B lv avec une courte a Tréfle. Nous sommes en route pour
v R 1a - 4 - lechelem.
¢ A ?
% A98642
14 Sud S O N E 4=, Splinter, pour montrer une main de 10-11H, un bon
» RV6 lv 2SA fit au moins 4éme et une courte a Tréfle.
v AD963 ?
¢ 9643
* 4
18 Sud 8 o - £ iSA Br;aCkYVOOd: tré in forte fittée (20-21DH)
e partenaire a montré une main forte fittée (20-
& R97532 le - avec une courte a Tréfle. Nous sommes en route pour
v R85 1a - 4 - lechelem.
¢ 7 ?
% 974
16 Sud S 6] N E 3v, Splinter, pour montrer un tres gros fit au moins
s A95 1 lv 5éme, de quoi jouer au moins la manche et une courte
a Coeur.
v 7 ?
¢+ RV5
% DV9532




